

KRAJEVNA SKUPNOST SROMLJE

SROMLJE 5

8256 SROMLJE

Datum: 23.3.2022

Številka: KS 38/2022

ZAPISNIK

14. redne seje sveta KS Sromlje, ki je bila v **sredo, 23.3.2022 ob 18.30 uri** v prostorih Doma Krajanov Sromlje.

PRISOTNI: Ferdo Pinterič, Mihael Sotler, Terezija Petan, Marijan Pavošev, Vlado Molan, Jožica Kolman, Bojan Volčanjšek, Ljudmila Ban, Alen Krošelj, Ivan Molan, Patricia Čular, Jasmina Molan, David Flajnik, Branka Moldovan Matjašič, Suzana Ogorevc, Urška Klenovšek

OPRAVIČENO ODSOTNI: Stanislav Petan, Ivanka Peterkovič

Ad. 1

Dnevni red

1. Srečanje župana in vodstva občinske uprave Občine Brežice s predsednikom in člani sveta KS Sromlje
2. Izbira ponudbe za letno vzdrževanje pokopališča

Ad. 2

Srečanje župana in vodstva občinske uprave Občine Brežice s predsednikom in člani sveta KS Sromlje

Predsednik KS Sromlje Ferdo Pinterič izreka dobrodošlico županu in vodstvu občinske uprave Občine Brežice. Pove, da bi bilo bolje če bi bilo srečanje pred sprejemom proračuna. Glede na to, da je letos volilno leto in po navadi sprejemamo tudi rebalanse nas lahko župan pozitivno presenetiti. Najprej si predsednik želi županu in celotnemu vodstvu občinske uprave zahvaliti za sodelovanje in pomoč pri obnovi Doma Krajanov Sromlje. V času koronske krize je bil ta čas za obnovo dodobra izkoriščen, kajti drugače, se je vsaki teden v Domu nekaj dogaja (društveni, krajevni prazniki, rojstnodnevne zabave, in drugi dogodki). Naša proračunska pričakovanja za letošnje leto so bila malenkost večja na cestah, kajti v občinskem proračunu za leto 2022/23 nimamo nobenega posebnega projekta, kot so pločniki, kolesarske steze, ali druga infrastruktura. V proračunu je bilo predvideno 40 ali 50 tisoč evrov za krajevne in lokalne ceste v KS Sromlje. S strani KS smo predlagali, da bi se zagotovilo najmanj 100 tisoč evrov za lokalne in 100 tisoč evrov za krajevne ceste. Cestno omrežje v KS Sromlje je eno od najbolj

problematičnih zadev, zato ker smo površinsko velika KS, po številu prebivalcev pa ne in ko se te kriteriji seštevajo pride na krajana zelo veliko število kilometrov cest in je vzdrževanje cest praktično nemogoče. Predsednik si v nadaljevanju še želi okrog tega pogovoriti in predaja besedo gospodu županu Ivanu Molanu.

Župan Ivan Molan se zahvali in pozdravlja predsednika in svetnike KS Sromlje. Župan pove, da obiskov ni bilo že 2 in pol leti, so pa v Občini veliko postorili v teh letih. Zelo je vesel, da je bilo veliko stvari obnovljenega v Domu Krajanov. Glede proračuna se je glavarina povečala, žalostno pa je, da je še vedno ocenjena po številu prebivalcev. Zato Krajevne skupnosti kot so Sromlje, če bi se držale proračuna, bi imele denar samo za vzdrževanje cest. V Občini še vedno skrbijo, da omogočajo vsem kar se da kvalitetno življenje in jim pomagajo. V letošnjem letu je proračun rekorden, predvsem na račun vlade in evropskih sredstev. Evropska sredstva so za posebne namene in v zadnjem času je bilo možno dobiti Evropska sredstva za kolesarske steze, pod pogojem, da so v večjih naseljih blizu mesta. Omeni pa tudi vodovodne sisteme. Kar je bilo v celotni Krajevni skupnosti in Občini narejeno, bo nato predstavila Patricia. Proračun je sprejet za letošnje in naslednje leto. Za drugo leto je bolj okviren in župan verjame, da bo za naslednje leto rebalans in se bo še dalo kaj popraviti.

Direktorica občinske uprave Patricia Čular pove, da so bili nazadnje na KS Sromlje leta 2019 skoraj v enaki postavi. Na kratko predstavi vodje in namestnike oddelkov. Pove tudi kdo so podžupani. Kot je že župan povedal, Krajevna skupnost dobiva sredstva v proračun na podlagi števila prebivalcev in ta sredstva v proračunu poskušajo čim bolj enakomerno razdeliti po Krajevnih skupnostih, da se lahko smiselno izvedejo zaključene investicijske in ostale projekte. S pomočjo projekcije Patricia predstavi podatke, ki vplivajo na letno odločitev o predlogu občinskemu svetu kakšna bi bila sredstva za financiranje posamezne KS (število prebivalcev, dolžina cest v upravljanju, površina cest). V zaključnem računu od leta 2019-21 je prikazana količina sredstev, ki je bila na voljo in realizacija, ter % sredstev, ki jih Občina nameni KS. Realizacija KS Sromlje je med boljšimi med krajevnimi skupnostmi. V letih 2022/23 imamo okrog 40 tisoč sredstev namenjenih za izvajanje predvidenih nalog KS. Proračun je sprejet za dve leti in Patricia predstavi nekaj podatkov in investicij v Občini Brežice. Prav tako predstavi investicije v KS Sromlje med letoma 2018-22, kjer je bil največji obseg investicij celovita prenova Doma Krajanov. Ostale investicije so bile: razširitev mostu v Curnovcu, razne obnove vodovodnega sistema po KS Sromlje, modernizacije javnih poti in lokalnih cest itd. V proračunu 2022 in 23 je predvsem predvidena postavka modernizacija javne poti v KS Sromlje v vsakem letu v višini 90 tisoč evrov.

Kot je že predsednik povedal v uvodu, KS Sromlje drugih investicij kot pa sredstva za modernizacijo cest v KS v proračunu nima. To je postavka, ki je namenjena tako lokalnim cestam kot javnim potem. Če se nekomu zdi, da je 90 tisoč evrov za vzdrževanje cest veliko, pa temu ni tako. Pri tem predsednik izpostavi cestni odsek - obnova proti Labodu, kjer je bilo narejeno približno 600 metrov ceste, znesek pa je bil 77 tisoč evrov. Cene asfalta in gradbenih del so se glede na pretekla 3 leta močno zvišale. Pred 3 leti si mogoče z 30 tisoč evri lahko naredil več kot danes z 90 ali 100 tisoč. Predsednik pove, da sta z Davidovim sodelavcem prevozila vse lokalne ceste v KS, da se določi kaj se bi prioriteto saniralo. KS Sromlje ima 6 ali 7 lokalnih cest, ki so dolžine nekaj kilometrov. Najbolj potrebna obnove je cesta proti Svetem Janezu. Dolžina, ki bi jo bilo potrebno sanirati je približno 1400 metrov. Kar je v letošnjem letu predvideno v proračunu ni tudi za tretjino odseka ceste.

Predsednik nadaljuje, da je zelo dobro, da se je pristopilo k sanaciji plazu v Sromljah, proti Matjašičevemu Romanu. Predlaga pa, da ko se bo asfaltiral ta del ceste, da bi se vsaj odsek od

spodnjega dela ceste, kjer je bila že delana sanacija, pa do zgornjega dela, pri priključku k Romanu Matjašiču, v dolžini približno 200 metrov na novo preplastil.

Predsednik pove, da smo pri mrliški vežici razmišljali, da bi se naredila nadstrešnica (50 kvadratov), ki bi jo lahko postavili kot nezahteven objekt. Misli, da to ne bi predstavljalo cenovno prevelike investicije, da to ne bi bilo mogoče izvesti. Če bi Občina in KS stopili skupaj v ta projekt, se bi ga dalo realizirati, kajti vsako leto Občina nameni nekaj sredstev za obnovo mrliških vežic, nekaj pa jih zbere tudi KS.

Predsednik izpostavi še eno zadevo in to so pločniki in javne razsvetljave. Predsednik javnim razsvetljam ni preveč naklonjen. Imamo pa v naši KS en zelo dober primer, ko so se postavljale svetilke na sončno energijo, ki so se pokazale kot dobra rešitev in je začetek investicije lažji, kajti ni potrebno pridobivati raznih soglasij in bi bilo v prihodnosti dobro, da bi se okrog tega še kaj naredilo. Predsednik nadaljuje, da bi se od regionalne ceste, pa vse do doma krajanov pridobil kakšen meter za pešpot, kajti odsek je zelo nevaren in nerazsvetljen ter tudi neurejen. Ta projekt bi bil zelo težko izpeljan z strani KS. Potrebno je soglasje direkcije, smo pa kot KS pripravljeni pri tem pomagati in sodelovati.

Župan poda predlog, da se cesta proti Svetem Janezu naredi v dveh delih in sicer, bi se prvi del naredil jeseni, asfaltiralo pa se bi naslednje leto spomladi. Če se KS strinja David naredi razpis. Glede nadstrešnice pri mrliški vežici KS ni iskala še nobene ponudbe, predvidevamo pa da bi potrebovali od 10 do 15 tisoč evrov. Župan pove, da Občina ima sredstva za pokopališča in skupaj s sredstvi, ki jih ima KS, bi se dalo narediti.

Župan pove, da nekaj sredstev za posodabljanje razsvetljave imajo.

Župan tudi omeni sredstva za ceste, ki so na razpolago v proračunu, da bi se mogoče dalo narediti kak odsek ceste.

Branka Moldovan Matjašič pove kje potekajo bele lise. Predsednik doda, da je KS vzpostavila zelo dobre kontakte z GVO-jem, tako da potek belih lis pozna. Z njihovimi predstavniki smo že zbrali soglasja, kjer je bilo potrebno. Kjer so obstoječe zračne linije, se bo optika napeljala po zraku, s tem da se bodo tisti drogovi, ki so potrebni zamenjave zamenjali. S strani GVO so dana zagotovila, da vsi uporabniki, ki se bodo želeli priključiti na tem območju se bodo lahko. Tako bele lise, kot sive lise. Predsednik pove tudi, da imamo velike težave glede mobilnega signala in prosi župana, če lahko pomaga, s kako ustrezno besedo. Predsednik doda, kdaj naj bi se začelo delati, ter do kdaj ima GVO rok. Branka pove, da aprila bodo težko začeli kopati, kajti Občina mora vedeti, kakšno cenitev mora naročiti. Branka pove še več glede te situacije. Predsednik pove, da smo pridobili vsa privatna soglasja v roku 2 dneh. Župan upa, da bo vse pravi čas narejeno.

Alen Krošelj je vprašal kakšna je strategija Občine glede zunanje energije in požarne varnosti? Župan odgovori, da redno usklajujejo z gasilko zvezo in zagotavljajo sredstva, po njihovih predlogih pa tudi nabavljajo opremo. Če je kakšen problem glede dobave, je župan v rednem stiku z gasilci.

Alen je vprašal še o kakovosti vode ali se da izboljšati in izpostavi dva primera?

Župan pove, da se kakovost vode gleda po bakterijah in podobnih stvareh. Sam kamen pa ni bil nikoli problem. Glede tega, se niso veliko pogovarjali.

Predsednik doda, da je voda v Sromljah ena izmed najbolj trdih vod v Občini Brežice, ker je v apnenčastih strukturah. Kot pravi župan, sam apnenec, kar se tiče kvalitete vode ni faktor po katerem bi se lahko voda kategorizirala med kakovostne ali nekakovostne vode. Povzročajo pa določene težave.

Predsednik za konec prosi župana še glede sanacij, ki jih opravlja komunala, predvsem sanacije na asfaltnih površinah. Predsednik pove, da so lani naredili novi asfalt pred Domom Krajanov in na žalost je cel počila lani septembra in še do danes asfalt ni saniran. Dela se škoda in KS ima na vseh cestah, kjer komunala prekoplje isti problem. Traja zelo dolgo, da nekdo pride nazaj po sanirati in namesto 2 kvadratov je poškodovanih 30.

David odgovori, da je to problem, ker oni sami tega ne delajo. Pove, da bo komunala ustvarila skupino, ki se bo s tem ukvarjala. KOP-u je bilo naročeno veliko stvari in v pol leta niso ene stvari sanirali. Župan pove, da bo treba nekaj glede tega ukreniti.

Ad. 3

Izbira ponudbe za letno vzdrževanje pokopališča

Rok za oddajo ponudb je bil do konca meseca Februarja. Za urejanje pokopališča smo pridobili dve ponudbi in sicer: od Marka Žičkarja in Alaina Mohorja. Ugodnejši ponudnik je bil Marko Žičkar, zato se z njim sklene letna naročilnica za urejanje pokopališča v Sromljah.

SKLEP ŠTEVILKA 1:

Sklene se letna naročilnica za letno vzdrževanje pokopališča z Pogrebne storitve in cvetličarna Marko Žičkar s.p.

» ZA « je glasovalo 9 svetnikov.

Seja zaključena ob 22:10 uri.

Zapisal:

Luka Štangelj

Predsednik sveta KS Sromlje

Ferdo Pinterič, l. r.



IZVLEČEK SKLEPOV

SKLEP ŠTEVILKA: 1

Sklene se letna naročilnica za letno vzdrževanje pokopališča z Pogrebne storitve in cvetličarna Marko Žičkar s.p.

» ZA « je glasovalo 9 svetnikov.